
ষ࣓ࢡسالاولسالূࡗજیਚی۹۲-۹۳ ੀय़ندਉیآبوخاک آزड़ونঃیانୃمభسریا઻یات۲،ر૛তه
وमࢌ:۹۰د૓ࣣਲ਼ه ฬموฬمخاৗوادਛی:

را −→c بردار جهت در −→a +
−→
b عددی تصویر a→−؛ = (−٣,٢,١) ,

−→
b = (٧,۴,۵) , −→c = (١,−۵,٢) اگر (١)

٠٫نمره) بیابید.(۵

٠٫نمره) ۵) کنید. حساب را det(A−١) باشد؛ A =

 ٢ ١ ۴
١ −١ −١
١ ٠ ٣

 ماتریس کنید فرض (٢)

٠٫نمره) کنید.(٧۵ حل کرامر دستور از استفاده با را زیر مجهولͬ سه معادله، سه دستگاه (٣) x+ ۴y + ٣z = ١
٢x+ ۵y + ۴z = ۴
−x+ ٣y + ٢z = −۵

٠٫نمره) ٧۵) بیابید. را آن ماتریسنمایشͽر باشد، خطͬ یͷتابع f
[

x

y

]
=

 ٣x+ ٢ y

−x

٢x− ۵ y

 ضابطه با f : R٢ → R٣ اگر (۴)

٠٫نمره) ٧۵) کنید: پیدا را زیر حرکت معادله خم خمیدگͬ (۵)
−−→
R(t) = ٣sin(t)−→i + ٣cos(t)−→j + ۴t−→k

٠٫نمره) ۵) آورید. دست به وجود صورت در را زیر حد (۶)

lim(x,y)→(٠,٠)
x٢y

x۴ + y٢

نمره) ٠٫ ۵) نمایید. محاسبه dx = ٠٫ ٩, dy = ١٫ ٢, x = y = ١ ازای به را زیر تابع کامل دیفرانسیل (٧)

f(x, y) = x٢ + y٢

(١نمره) کنید. حساب را I =
∫ ٢

٠
∫ ٢

٠ |x− ٢|dy dx انتگرال (٨)

است. ٠ ≤ t ≤ ١ آن در که باشد شده داده γ = (t, t٢, t٣) توسط C منحنͬ کنید فرض (٩)
(١نمره) کنید. حساب را

∫
C

−→
F .d−→r انتگرال باشد F (x, y, z) = xy

−→
i + ٣xz−→j − ۵x٢y

−→
k اگر
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